

# 今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.5.17 星期五 读者热线:6330000 广告热线:6330007

## 菏泽移动公司 召开“和5G·共未来”5G首发启动大会

5月16日上午10时,菏泽移动公司召开“和5G·共未来”5G首发启动大会。菏泽市工业和信息化局、菏泽学院、菏泽市文化和旅游局、菏泽市应急管理局、菏泽市中小企业协会等38家政企单位领导及现场观众共200余人参加此次活动。

在首发启动大会上,菏泽市中小企业协会王新勇会长拨通了我市第一通5G电话,视频连线不卡顿、不掉线,高清晰的通话质量得到了现场嘉宾及客户代表的一致好评。本次5G视频通话使用的手机终端和5G NSA核心网,不换卡不换号就能轻松实现5G上网和通话,在“5·17世界电信日”来临前夕,与会嘉宾、客户代表和菏泽移动共同见证菏泽5G发展的重要历史时刻。短短几分钟的通话,标志着菏泽市5G商用进程迈出了关键一步。

菏泽市工业和信息化局局长郝丕进指出,5G视频通话的成功是我市新技术发展的重要节点,也是我市迈入5G产业发展新阶段的重要标志。希望菏泽移动持续坚持创新驱动,持续发挥主导运营商作用,在网络、技术、应用上不断发挥先发

优势,加速推动5G在我市推广应用步伐,不断深化产业战略合作,为我市社会经济发展做出新的更大的贡献。

菏泽移动公司总经理刘作鹏表示,菏泽移动将始终践行企业责任、勇挑重担,积极响应市委、市政府信息化建设发展战略,持续加强对5G网络建设和应用创新的投入,积极推进新一代信息基础设施建设,加快构筑智能化、宽带化、高速化的现代信息网络,让菏泽人民畅快无忧地享受智慧数字生活。菏泽移动将积极联合产业伙伴,对接我市十大产业,持续加快推动5G在智能制造、自动驾驶、智慧园区、智慧医疗等领域的场景化应用,全面加强面向5G应用的技术储备,不断推动5G产业链的成熟与发展,赋能菏泽市电子信息、医养健康、文化旅游、高效农业等重点产业,联合社会各界力量共建5G生态圈,助力菏泽市新旧动能转换,为菏泽市信息化建设做出应有贡献。

据现场工作人员介绍,5G具备低时延、高速率、大规模连接等特性,必将带来新的革命性变化。简而言之,就是5G比4G更



快,设备的连接数更多。比如,5G时延低至1毫秒,使得无人驾驶真正走进现实,使得远程手术成为可能,而4G的时延以秒来计算,就无法进行上述需求。5G高达数G的带宽,下载一部高清影片仅需几秒钟,使得AR、VR走进日常工作生活。5G的超大连接,每平方公里能达到百万连接数,为智慧城市的管理和服务

提供了更多的可能。

据悉,在刚刚结束的第28届菏泽牡丹文化旅游节开幕式现场,菏泽电视台记者通过移动5G网络进行手机等多平台直播,借助5G低时延、大带宽、高速率的特性为开幕式带来实时的4K超高清视频画面。园区内多视角部署了高清摄像头,360°全景采集牡丹节现场画

面,并通过5G技术上传转播,市民同步在手机或电视上观看花会现场,尽享千亩牡丹美景。5G+VR为第28届菏泽牡丹文化旅游节赋能,实现了5G+智慧旅游的新玩法。

中国移动作为通信行业的主导运营商,一直以来都致力于打造能力互补、资源共享、价值共创的产业生态,获得了广大产业链合作伙伴的鼎力支持。2月22日,菏泽移动开通了我市第一个5G基站,拉开了菏泽5G元年的序幕;今天,菏泽移动拨通我市第一通5G电话,搭建全民皆可体验的5G专区,菏泽5G由概念到应用再次升华。下一步,菏泽移动将开展大规模的5G网络建设,使5G快速具备网络能力,加强网络覆盖的深度和广度,构建多场景、多维度、智能化的5G立体网络,为加速菏泽信息化进程贡献力量。



中国移动  
China Mobile

爱家套餐

# 畅享

# 5G

# G 套餐

## 200M光宽带免费送

5G

流量畅快享

宽带

200M 宽带+电视

亲情网

18人国内互拨免费

共享

3张副卡

通话

1000分钟通话

白金卡

尊享全球通白金卡权益

达量不限速 越用越便宜

•副卡限18元及以上套餐办理;老客户转入副卡时不可办理套餐降档,且前3个月未办理套餐降档。

•套餐外流量:流量超出套餐后按照0.29元/MB收取,超套费用达到15元时,流量可使用至3GB;再超出后,当超套费用达到9元时,流量可使用至3GB;后续超套流量按照9元/3GB收取。

•具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅或拨打10086。

广

告